

Адрес страницы: https://www.calend.ru/persons/7729/

Главная страница / Персоны / Опра Уинфри

Опра Уинфри

Одна из наиболее влиятельных и знаменитых женщин США, успешный медиамагнат — Опра Уинфри является первой темнокожей женщиной-миллиардером в истории. Она владеет собственной киностудией, журналом, коммерчески успешным ресурсом, радиосетью и именным кабельным телеканалом.

Опра Уинфри (англ. Oprah Winfrey) родилась 29 января 1954 года в одном из небольших городков штата Миссисипи (США) в баптистской семье. При рождении она получила имя Орпа Гэйл Уинфри. Детство девочки было социально и материально трудным. Её родители жили раздельно. Кроме того, в девятилетнем возрасте Опре пришлось испытать тяжёлую психологическую



Опра Уинфри (Фото: источник указан в конце статьи)

травму, связанную с изнасилованием. Первые шесть лет воспитанием и образованием Опры занималась преимущественно бабушка, с которой девочка жила в глухой сельской местности. Здесь Опра научилась читать, посещала церковь и впервые проявила свои великолепные коммуникативные способности.

В 6 лет мать забрала дочь, и они переехали в Милуоки. Здесь девочка была в большей степени предоставлена сама себе. В 13 лет Опра начала посещать школу, однако вскоре ушла из дома и в 14 лет забеременела. Родившийся ребёнок вскоре умер. Все эти тяжёлые события во многом стали итогом отсутствия должного внимания со стороны матери, которая отправила дочь в Нэшвилл к отцу.

С этого момента начинается поворот в судьбе Опры Уинфри. Под строгим контролем отца, сделавшего образование дочери важнейшей целью, она посещает школу и с успехом оканчивает её. Более того, великолепные коммуникативные способности позволяют ей поступить в Университет Теннесси. Девушка учится и работает. В 18 лет она побеждает в театрализованном конкурсе красоты. В период учёбы в Университете Опра начинает работу репортёром на телеканале CBS.

В 1976 году Уинфри начинает работу на телевизионном канале Балтимора в качестве одной из ведущих утреннего ток-шоу. Обаяние молодой ведущей с исключительными коммуникативными способностями резко подняли рейтинги не только программы, но и телеканала. Опру начали узнавать на улицах.

Спустя 10 лет после начала работы на телевидении Балтимора к Опре Уинфри приходит настоящая слава. В тот год стартовал её собственный телепроект, ставший одним из наиболее популярных в США на несколько десятилетий. В этом проекте Опра выступила в качестве ведущей, а сам он стал известен, как ток-шоу «Шоу Опры Уинфри». Эта программа, в которой Опра брала интервью у

знаменитых людей, сделало её настоящей телезвездой, принесла славу и сделала одной из наиболее состоятельных женщин телеиндустрии США.

Кроме США шоу Опры Уинфри транслировалось ещё в 64 странах мира. Среди множества знаменитостей, гостями программы были такие люди, как <u>Майкл Джексон</u>, <u>Том Круз</u>, <u>Уитни Хьюстон</u>, Леди Гага, <u>Наоми Кэмпбелл</u>, <u>Брэд Питт</u>, <u>Синди Кроуфорд</u>, Дензел Вашингтон, <u>Джонни Депп</u>, Мег Райан, Бейонсе, <u>Мерил Стрип</u>, Бен Аффлек, Дженнифер Энистон, Мэтт Деймон, <u>Элтон Джон</u>, <u>Холли</u> Берри, Мэтью Макконахи и многие другие.

Сегодня Опру Уинфри относят к числу медиамагнатов, а её состояние оценивается более, чем в 2,6 миллиарда долларов. Она владеет собственной киностудией, радиосетью, журналом, кабельным телеканалом. Также снимается в кино, озвучивает роли, успевает писать книги.

Одним из её любимых «детищ» стал проект «Академия лидерства Опры Уинфри для девочек», представляющий собой созданную в ЮАР школу для одарённых девочек из бедных семей в Южной Африке.

Личную жизнь телезвезда связала с бизнесменом и общественным деятелем Стэдманом Грэхэмом, с которым они живут уже около 30 лет. Детей у неё нет. Однако она считает, что тех девочек, которым ей удалось помочь в жизни, как раз и можно назвать её детьми.

Заслуги знаменитой телеведущей и актрисы были оценены такими наградами, как Президентская «Медаль Свободы», «Оскар», «Золотой Глобус». Шоу Опры Уинфри 48 раз становилось лауреатом премии «Эмми».

Фото в статье: Luke Vargas, извлечено из www.flickr.com, по лицензии СС BY-SA 2.0

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»





https://www.calend.ru